
Deputacija slovanskega in 
nemškega učiteljstva v 

parlamentu. 
D u n a j , 24. oktobra 1913. 

Za zadnjo številko »Učiteljskega To
variša« sem poslal brzojavno poročilo, da 
se je v sredo, dne 22. t. m., zglasila v dr
žavnem zboru deputacija Zveze slovan
skega učiteljstva v Avstriji in Nemško
avstrijske učiteljske zveze, da urgira na 
merodajnih mestih naglo in ugodno reši
tev učiteljskega krušnega vprašanja. 

Ker je rešitev tega vprašanja v naj
ožji zvezi z rešitvijo malega finančnega 
načrta, je deputacija pozvala tako vlado 
kakor posamezne klube drž. poslancev, naj 
čimbolj pospešijo ugodno rešitev malega 
finančnega načrta. Materialne sile vsega 
avstrijskega učiteljstva so izčrpane — na
gla in izdatna pomoč je nujno potrebna; 
edina rešitev tega našega krušnega vpra
šanja je definitivna regulacija plač s po
močjo vlade. 

Poslanci so — kakor še vedno — ob
ljubili podporo. Bližnja bodočnost pokaže, 
koliko je verjeti besedam. 

Ministrski predsednik grof Stiirghk je 
pazljivo poslušal izvajanja predsednika 
Zveze slovanskega učiteljstva v Avstriji, 
tovariša M. Hajnega. Predsednik Hajnv je 
predvsem omenil Kranjsko, kjer postopajo 
z učiteljstvom, ki ne pripada vladajoči S. 
L. S., odločujoči v deželni avtonomiji, na 
tak način, da nasprotuje to vsej humani
teti. — Zveza slovanskega učiteljstva v 
Avstriji predloži vladi v najkrajšem časa 
spomenico o razmerah naprednega uči
teljstva na Kranjskem. Predsednik Hajny 
je naprosil grofa Stiirgkha, naj to spome
nico natančno prouči. Kranjsko učiteljstvo 
je sedaj v Avstriji najslabše plačano. 

Ministrski predsednik je odgovori!, 
da si vlada najiskrenejše želi, da se uči
teljstvu vsaj deloma odpomore že za leto 
1913. Ako pa to nikakor ne gre, moramo 
upati, da nastanejo razmere, ki bodo za 
leto 1914. omogočile več nego le provi
zorično reformo učiteljskega materialne
ga vprašanja. Naloga vlade in strank je, 
da odstranijo vse zapreke, ki stoje na po
ti, da preprečijo vse neplodne debate, da 

se posreči združenemu prizadevanju vseh 
deloljubnih strank rešitev finančnega na
črta. 

Deputacija se je oglasila tudi pri vo
dji finančnega ministrstva, baronu Englu. 

Poudariti treba, da je vse napredno 
avstrijsko učiteljstvo brez ozira na narod
nost kot en mož nastopilo v prilog zatira
nemu naprednemu učiteljstvu na Kranj
skem. To nam daje upanje, da pride kma
lu rešitev iz neznosnega položaja. 


